
学校生活１
選択入力 [非回答可]

↑

学校生活２
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活３
選択入力 [非回答可]

↑

学校生活４
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活５
選択入力 [非回答可]

↑

学校生活６
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活７
短文入力（日本語） [非回答可]

設問 ： お子様は、学校に通うのを楽しみにしていますか。
有効回答 ： 有効回答 175、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 楽しみにしている 56 32.0％

2 まぁ楽しみにしている 102 58.3％

3 あまり楽しみにしていない 17 9.7％

4 楽しみにしていない 0 0.0％

合計 175 100.0％

設問 ： 上の１で「あまり楽しみにしていない」「楽しみにしていない」と答えた方にお聞きします。そうお答えになった理由を教えてください。
有効回答 ： 有効回答 16、非回答 159

設問 ： 松原中学校は、お子様を安心して通わせることができる学校だと思われますか。
有効回答 ： 有効回答 175、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 思う 84 48.0％

2 まぁ思う 89 50.9％

3 あまり思わない 2 1.1％

4 思わない 0 0.0％

合計 175 100.0％

設問 ： 上の３で「あまり思わない」「思わない」と答えた方にお聞きします。そう答えになった理由を教えてください。
有効回答 ： 有効回答 2、非回答 173

設問 ： お子様やお子様の周りに「いじめ」はありますか。
有効回答 ： 有効回答 175、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 ある 4 2.3％

2 ない 96 54.9％

3 わからない 75 42.9％

合計 175 100.0％

設問 ： 上の５「ある」と答えた方にお聞きします。「いじめ」の内容を教えてください。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 171

設問 ： 中学校の授業について、ご意見やご質問がございましたら、お書きください。 

100.0

9.1 90.9

100.0

1.1 98.9

100.0

2.3 97.7
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↑

学校生活８
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活９
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活10
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活11
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校生活12
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

職員の対応１
選択入力 [非回答可]

↑

職員の対応２
選択入力 [非回答可]

↑

学校情報の情宣１
選択入力 [非回答可]

有効回答 ： 有効回答 18、非回答 157

設問 ： 中学校の生活指導について、ご意見やご質問がございましたら、お書きください。 
有効回答 ： 有効回答 10、非回答 165

設問 ： 中学校の行事について、ご意見やご質問がございましたら、お書きください。 
有効回答 ： 有効回答 18、非回答 157

設問 ： 中学校のＰＴＡ活動について、ご意見やご質問がございましたら、お書きください。 
有効回答 ： 有効回答 6、非回答 169

設問 ： 中学校の部活動について、ご意見やご質問がございましたら、お書きください。 
有効回答 ： 有効回答 17、非回答 158

設問 ： 中学校の資源回収活動について、ご意見やご質問がございましたら、お書きください。 
有効回答 ： 有効回答 8、非回答 167

設問 ： お子様方に対して、職員は平等に接していますか。
有効回答 ： 有効回答 172、非回答 3

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 接している 70 40.0％

2 まぁ接している 94 53.7％

3 あまり平等ではない 6 3.4％

4 平等ではない 2 1.1％

合計 172 98.3％

設問 ： 保護者の皆様に対して、職員は誠意を持って接していますか。
有効回答 ： 有効回答 172、非回答 3

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 接している 94 53.7％

2 まぁ接している 74 42.3％

3 あまり誠意がない 2 1.1％

4 誠意が感じられない 2 1.1％

合計 172 98.3％

設問 ： ホームページや各種通信などで、学校の様子は十分伝えられていると思われますか。
有効回答 ： 有効回答 172、非回答 3

10.3 89.7

5.7 94.3

10.3 89.7
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9.7 90.3

4.6 95.4

98.3 1.7

98.3 1.7

98.3 1.7
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↑

学校情報の情宣２
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

家庭生活１
選択入力 [非回答可]

↑

家庭生活２
選択入力 [非回答可]

↑

家庭生活３
選択入力 [非回答可]

↑

家庭生活４
選択入力 [非回答可]

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 伝わっている 68 38.9％

2 まぁ伝わっている 96 54.9％

3 あまり伝わっていない 8 4.6％

4 伝わっていない 0 0.0％

合計 172 98.3％

設問 ： 学校の様子をさらにわかりやすくお伝えできる改善点がございましたら、お教えください。
有効回答 ： 有効回答 6、非回答 169

設問 ： お子様は、学校外で時間とルールを守って生活していますか。
有効回答 ： 有効回答 173、非回答 2

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 守っている 59 33.7％

2 まぁ守っている 99 56.6％

3 あまり守っていない 14 8.0％

4 守っていない 1 0.6％

合計 173 98.9％

設問 ： お子様は、学校外で、時と場に応じて、あいさつや正しい言葉使いができますか。
有効回答 ： 有効回答 175、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 できる 72 41.1％

2 まぁできる 95 54.3％

3 あまりできない 7 4.0％

4 できない 1 0.6％

合計 175 100.0％

設問 ： ご家庭では、お子様は、パソコン、ケータイ、スマホ、ゲーム機などで、ＳＮＳを利用していますか。
有効回答 ： 有効回答 174、非回答 1

No.
▲ 選択肢 選択

数 ％ グラフ 凡例
色

1 よく利用する 116 66.3％

2 たまに利用する 24 13.7％

3 あまり利用しない 6 3.4％

4 利用しない 21 12.0％

5
ＳＮＳに接続できる機器を持たせていな
い 7 4.0％

合計 174 99.4％

設問 ： 上の３で、「よく利用する」「たまに利用する」と答えた方にお聞きします。ＳＮＳ利用に関して、ご家庭でのルールは決まっていますか。
有効回答 ： 有効回答 141、非回答 34

3.4 96.6

98.9 1.1

100.0

99.4 0.6

80.6 19.4
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↑

家庭生活６
選択入力 [非回答可]

↑

家庭生活７
選択入力 [非回答可]

↑

保護者コロナ対策１
選択入力 [非回答可]

↑

保護者コロナ対策２
選択入力 [非回答可]

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 決まっている 106 60.6％

2 決まっていない 35 20.0％

合計 141 80.6％

設問 ： お子様は、ＳＮＳを利用していて、トラブルに巻き込まれた事はありますか。
有効回答 ： 有効回答 164、非回答 11

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 巻き込まれた 6 3.4％

2 友達が巻き込まれた 4 2.3％

3 巻き込まれたことはない 154 88.0％

合計 164 93.7％

設問 ： お子様の、家庭学習の時間はどれぐらいですか。（勉強塾に行く時間も含めてください。習い事は含めないでください）
有効回答 ： 有効回答 173、非回答 2

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 ２時間以上 37 21.1％

2 １時間以上２時間未満 73 41.7％

3 30分以上１時間未満 51 29.1％

4 30分未満 12 6.9％

合計 173 98.9％

設問 ： お子さまに、外出時にはマスクを着用するように指導されていますか。
有効回答 ： 有効回答 174、非回答 1

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 いつもしている 164 93.7％

2 だいたいしている 9 5.1％

3 たまにしている 1 0.6％

4 していない 0 0.0％

合計 174 99.4％

設問 ： お子さまに、帰宅した時に手洗い・消毒をするように指導されていますか。
有効回答 ： 有効回答 175、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 いつもしている 146 83.4％

2 だいたいしている 24 13.7％

3 たまにしている 4 2.3％

4 していない 1 0.6％

合計 175 100.0％

93.7 6.3

98.9 1.1

99.4 0.6

100.0
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↑

保護者コロナ対策３
選択入力 [非回答可]

↑

保護者コロナ対策４
選択入力 [非回答可]

↑

全般
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

設問 ： お子さまに、外食する時に前の人と対面しないように指導されていますか。
有効回答 ： 有効回答 174、非回答 1

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 いつもしている 44 25.1％

2 だいたいしている 79 45.1％

3 たまにしている 24 13.7％

4 していない 27 15.4％

合計 174 99.4％

設問 ： お子さまに、外でマスクを外した時、極力会話をしないように指導されていますか。
有効回答 ： 有効回答 174、非回答 1

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 常に指導している 45 25.7％

2 まぁ指導している 92 52.6％

3 あまり指導していない 29 16.6％

4 指導していない 8 4.6％

合計 174 99.4％

設問 ： 学校・ご家庭を含めた生活で、何か困ったことがあれば教えてください。
有効回答 ： 有効回答 9、非回答 166

99.4 0.6

99.4 0.6

5.1 94.9
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